

来吧! 花期有约 共赴“玫”好

即墨玫瑰小镇景区即将迎来盛花期 3000亩玫瑰花海月底绽放



五一期间,玫瑰小镇3000亩玫瑰花将全部盛放。

早报4月9日讯 近日,在位于即墨区灵山街道的国家4A级旅游景区玫瑰小镇,室内玫瑰次第开放,各色玫瑰花鲜艳夺目、香气袭人。再过半个月,3000亩玫瑰花即将进入盛花期,五一假期,游客可在此体验徜徉于玫瑰花海中的独特浪漫。玫瑰小镇引进国内外玫瑰品种多达1200个,是国内单体面积最大、江北最大的玫瑰园区之一,玫瑰花期将一直持续到11月份。

4月9日,青岛早报记者在玫瑰小镇看到,3000多亩玫瑰碧绿一片,长势良好。

目前,景区室内玫瑰已次第开放,或娇艳欲滴,或含苞欲放,花色灿若云霞,造型新奇有趣。玫瑰小镇位于有“中国最美休闲乡村”之称的即墨区西姜戈庄村,是江北最大的玫瑰花园区之一,也是国内单体面积最大的玫瑰产业园。玫瑰小镇先后引进了国内外1200多种玫瑰品种,其中有800多种是享誉世界的名贵品种。五一假期,这里的玫瑰将全部迎来盛花期。

在玫瑰小镇,除了观赏千姿百态的玫瑰花,还能体验融合东西方特色的爱

情文化场景,有玫瑰簇拥的西方雕塑,有千米地下爱情长廊,还有古代西方爱情故事手绘墙等景点。此外,游客还可参观动植物标本园、展出猛犸象化石的古生物博物馆、胶东民俗浮雕展等,奇石文化馆则展示了从世界各地收集的珍貴矿石。

玫瑰小镇景区集玫瑰种植、产品开发和旅游休闲为一体,目前已建成食用玫瑰种植区,观赏、鲜切玫瑰花种植区,玫瑰产品研发加工区等,利用现代农业高新技术打造出一个现代化、集约化和

全方位多层次宽领域的产业,开发了上百种玫瑰产品。游客在玫瑰小镇不仅能欣赏美丽的玫瑰花海,还可以品尝玫瑰蜜茶、玫瑰饮料等玫瑰美食。

(青岛早报/观海新闻记者 康晓欢 袁超 摄影报道)



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑

记者 康晓欢 肖梦婕



宝山蓝莓采摘。资料图片

早报4月9日讯 4月9日,为期两天的全省果业高质量发展(蓝莓)观摩培训会在西海岸新区结束,来自省内的蓝莓产业专家学者、果树技术推广骨干、蓝莓种植大户等150余人,实地观摩了张家楼街道、宝山镇的蓝莓种苗繁育基地等,

省内蓝莓种植大户来青观摩新品种新技术 西海岸蓝莓采摘节启动

一批具有青岛自主知识产权的蓝莓新品种、发展新模式、种植新技术得到推广。西海岸新区蓝莓采摘节同步启动。

青岛是全国蓝莓产业化、规模化栽培最早的城市,西海岸新区有着“中国蓝莓之都”的美誉,下辖的宝山镇、张家楼街道、藏马镇、六汪镇等10多个镇街都有蓝莓种植。据介绍,目前青岛蓝莓种植面积10万余亩,产量9万余吨。

在观摩基地种植大棚内,蓝莓不是种在地里,而是栽种在盆内;盆内装的不是土,而是用草炭土、椰糠、椰块、珍珠岩等材料调配组成的基质。每一盆蓝莓都

连接着智能水肥一体化设备,营养液配好后通过滴管直达蓝莓根系,由大数据中心对水肥微量元素进行精确控制,实现精准灌溉。“基质栽培可以打破土壤理化条件和透气性对蓝莓栽培的限制,有效解决土壤改良难题,是我市当前主推的农业生产新技术之一。”市农技中心相关负责人介绍。“与传统地栽相比,这种基质栽培模式让蓝莓的根系更加发达,营养吸收更加充分,产量更高。鲜果上市时间可以提前到2月上旬,采收时间一直延长到5月份,而且果实更大,口感更佳,品质更可控。”森茂常源生态农业有

限公司负责人对观摩人员分享栽培技术。

位于张家楼街道的蓝莓科技小院,是我市农技中心牵头,辽宁果树研究所、大连大学、青岛农业大学、山东省果树研究所等知名院所共同打造的智慧蓝莓科技小院。在观摩现场,新引进的15个蓝莓品种一字排开。青岛作为全国蓝莓产业化和规模化栽培的先行者之一,经过20多年的栽培实践,陆续引进培育了早、中、晚熟品种,形成品种合理搭配、栽培模式交叉互补的品种结构,蓝莓“芯片”含金量十足。

(青岛早报/观海新闻记者 滕丹宁 通讯员 傅景敏)

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活